

„Ștafeta prieteniei romîno-sovietice” sosește astăzi la Ungheni

IAȘI 5 (prin telefon de la trimisul nostru special). Iașul, îmbrăcat în haină de sărbătoare, a făcut astăzi o primire caldă și entuziastă delegației de sportivi, care în numele tineretului român va preda miine reprezentanților tineretului sovietic mesajul de salut al oamenilor muncii din țara noastră cu ocazia celei de a 45-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Mii de tineri și tinere, un mare număr de părinți, au participat la tradiționalul miting urmat de predarea către Ștafeta centrală a mesajelor de salut ale regiunilor Suceava și Iași.

Cu fiecare an mai modernă și mai frumoasă, vechea dar în același timp tinăra piață a Unirii, străjuită de blocuri elegante, a fost în data aceasta gazda festivității predării ștafetelor regiunilor Iași și Suceava.

La ora 16, în aplauzele entuziaste ale mii de ieșeni, și-au făcut apariția în piață

motocicliștii și atleții îmbrăcați în frumoase costume sportive.

Mitingul a fost deschis de tov. ing. Ion Ștefănescu, vicepreședintele sfatului popular al orașului Iași. Din partea tineretului și sportivilor regiunilor Suceava și Iași au luat cuvîntul Anghelina Costineanu și Ion Negroiu, care au dat citire mesajelor celor două regiuni. Mitingul a prilejuit o entuziastă manifestare a prieteniei trainice și de nezdruccinat care unește pentru totdeauna popoarele romîn și sovietic.

Ștafeta va porni miine (n.r. astăzi) spre Ungheni, pentru a preda reprezentanților tineretului sovietic mesajul de salut al tineretului patriei noastre cu ocazia glorioasei aniversări a Marelui Octombrie.

C. MACOVEI



Un moment din întrecerile finale ale crosului „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” din orașul București
Foto: T. Roibu

Crosul „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” s-a încheiat cu succes în întreaga țară

Pește și sute de concurenți, reprezentanții zecilor de mii de sportivi care au luat startul cu săptămîni în urmă la tradiționalul cros de mase „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” și-au disputat cu însuflețire intensă, duminică dimineață, în cadrul etapei finale, pe oraș, a acestei populare competiții.

ÎNTECERCI PASIONANTE LA BACĂU

Pește 150 de tineri au avut în stăruință să reprezinte în finala de localitate a crosului „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” pește 6.000 de atleți și atlete din Bacău, care luaseră startul în etapa pe asociație, cu mult timp în urmă. Numeroși spectatori au ținut să fie prezenți la acest cros sărbătoreț și ei au urmărit cu mult inte-

res în împrejurimile stadionului „23 August” pasionantele dispute. Iată care sînt cîștigătorii concursului: Seniori: Radu Drugan (Tinereștea), Senioare: Zina Ciobanu (Știința Invăț.), Juniori mari: Eugen Teirău (Știința Inv.) Juniori mici: Vasile Cosma (Tinereștea). Junioroare mari: Angela Rotaru (Tinereștea). Junioroare mici: Cornelia Niță (Șc. med. nr. 3).

EUGEN TEIRĂU-coresp.

PEȘTE 300 DE FINALIȘTI LA BĂILA

Și etapa finală a crosului festiv „Să întîmpinăm 7 Noiembrie” a cunoscut în orașul nostru același entuziasm printre participanți, un deosebit interes din partea tineretului. La startul de duminică dimineață s-au prezentat aproape 300 de concurenți. Dintre ei cei mai buni s-au dovedit: Juniori cat. II: Tudorel Dobre (Șc. med. nr. 3). Juniori cat. I: Ion Zburlea (Șc. de constr.). Seniori: Nicolae Mihai (Progresul). Junioroare cat. II: Maria Sandu (Șc. med. nr. 1). Junioroare cat. I: Aurelia Timofte (C.S.O.). Senioare: Neneașă Sfetcu (Stufit).

C. RUȘINOIU-coresp.

OCTOMBRIE MAI VIU DECît ORICîND!

de NICOLAE TĂUTU

Nu i-a fost dat prin ani doar în muzee
Luminii lui Octombrie să steie,
Ci a pîtruns în oameni și în viață,
Tîndu-și drum prin stîncă și prin ceață,
Spre fericirea lumii fluturînd
Octombrie mai viu decît oricînd!

Cînd urcă toamna purpura în ramuri
O, Moscova de aur și de flămuri,
Spre patru zări, înălță, luminează
Și ne trimite-n fiecare răză
Iubirea sa, prietenii durînd
Octombrie mai viu decît oricînd!

Spre cerul larg a înălțat rachete
Insemnul său zburînd printre planete,
A încălzit urcușul nou spre astre
Cu flacăra din inimile noastre
Și-a poposit în Lună luminînd,
Octombrie mai viu decît oricînd!

La Moscova în timpul mărețului Congres
Cuvintele rostite cu-ădîncuț înțeleș
Ne par piloni de aur, coloane vii de soare
Ce țări susțin azi pînă spre vremea viitoare
Vedem pe roșia punte mulțimea conducînd
Octombrie mai viu decît oricînd!

Sub steaua sa se înfrățesc popoare,
Ca noi cununii de pace creatoare
Pe-ntregul glob adînc să strălucească,
Iar dragostea-i cu forță omenească
Înaripează orice vis și gînd,
Octombrie mai viu decît oricînd!

Noi prieteni ai canotajului

Cochetul complex cultural-sportiv de la Tei se gătește de iernat. „Universalele” au schimbat domiciliul și nu mai stau rîspîndite pe sub sălcii, ci fac piramide impunătoare sub șoproane. Mesele de tenis și-au „închiriat” cite o cameră la căldură. Seauțele multicolore au fost strînse de pe terasele veseliei. Aleile se luptă cu



Se întrec echipajele feminine...

Foto: P. Stan



Rectificatorii din atelie rele Conici-Cilindri în timpul exercițiilor de gimnastică în producție.
Foto: Gh. Mocanu

citori: secțiilor productive. De asemenea, la serviciile Tehnic și Administrație, gimnastica în producție constituie o preocupare permanentă.

O participare de sută la sută se înregistrează și la Fabrica de confecții, și la întreprinderea de industrie locală „Dru-

mul socialismului” în secțiile Metre, Lemn și Fabrica de țeracolă.

Am cerut părerea tov. Ion Pușcă, șef de atelier, despre practicarea gimnasticii în producție. „În atelierul ce-l conduc, gimnastica în producție s-a introdus încă din anul 1960. De fapt, atelierul nostru a fost acela care a introdus prima dată gimnastica în producție într-o secție productivă. De atunci practicăm cu regularitate exercițiile gimnasticii în producție și rezultatele ce le obținem sînt dintre cele mai bune. Muncitorii din atelierul nostru, după executarea gimnasticii, sînt mai vioi, au mai multă poftă de lucru și rezultatele muncii lor sînt mai bune. Lună de lună, atelierul și-a depășit sîntător sarcinile de plan, cu 12-20%, fiind frunțat pe secție.

ELIADE SOLOMON —
coresp.

200 de studenți

ștafeta asta nu cunoaște frica nici-unui anotîmp) ci lacul cu apele scăzute, cei drept, a constituit centrul atracției. Pe el se desfășurau întrecerile celei de a III-a ediții a „Cupei anilor I” pe centru universitar București la canotaj, competiție care... bate la ușa tradiției sportive.

Și de data aceasta eforturile organizatorilor (comisia sportivă a U.A.S. în colaborare cu catedrele de educație fizică din învățămîntul superior) de a stimula interesul pentru canotaj în rândurile studenției bucureștene și a descoperi noi talente care să îmbogățească secția de sporturi nautice a clubului Știința au fost încununete de succes. Aproape 200 de tineri și tinere (cei care nu s-au speriat de ploaie și frig) s-au îmbarcat în canoace de 10+1 (admirabile ambarcații de concurs pentru începători, prin ușurința cu care pot fi propulsate, stabilitatea lor și spiritul de echipă ce țil... însuflă), pentru a-și măsura forțele și... ambiția (de tehnică nu poate fi încă vorba, concurenții

NEAGOE MARDAN

(Continuare în pag. a 6-a)

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Romîna

ANUL XVIII — Nr. 4131

Marți 6 noiembrie 1962

8 pagini 25 bani

Peisaj nou în Giulești...

Culorile toamnei s-au îmbogățit cu vișniul treningurilor. E un peisaj oarecum nou în Giulești. Acum un an, atletismul încă mai intra pe... seara de servicii. Rapidul îi avea pe Ignat, Stănel, Constantin, pe surorile Luță și Letiția Bendu. Și... cam atît. Banală și plictisitoare replica antrenorilor: „Copiii nu vin la atletism. Se duc la fotbal. Sau la volei...”

Intr-una din seri s-au discutat însă lucrurile pe îndelete. De atunci, atletismul a început să păsească la clubul Rapid pe poarta principală. Și n-a fost o reconsiderare de suprafață.

Acum e simplu. Se deschid uși, se aprind lumini. Străbați sala de atletism și simți tentația de

a-ți încerca elanul la lungime. Și te bucuri aflînd că aici lucrează în lunile de iarnă grupe de 30-40 de tineri care vor să calce pe urmele Iolande Balaș, ale lui Grecescu sau Vamoș. Ei au făcut



sala, în ceasuri de muncă pasionantă. Și apoi au adăugat „inventarului” gropile pentru sărituri și porticul de gimnastică din spațiile stadionului. La club, nimeni nu mai spunea: „Mai lăsați-ne, tovarăși, că avem alte probleme mai importante...” Ing. A. Mănescu conduce cu pricepere treburile sec-

ției. Muncеște multă lume pentru atletism. Deci, se poate!

Parcă s-au vorbit toți patru. Oamenii vorbesc cu aceeași sinceritate despre nivelul performanțelor. Nu caută nici unul să le „umfle” pe cele ale elevilor lui. Iși găsește singuri... lipsurile și vede treaba că s-au și sfătuit cum să le îndrepte. Patru antrenori — o singură dorință: să facă la Rapid o secție puternică de atletism. Că, destul au fost criticați în ultimii ani!

Nu-i destul să vrei. Trebuie să muncеști mult, cu pricepere. Și recunoaștem că nu este o treabă ușoară să-l duci pe un copil de

DAN GIRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

Se extinde gimnastica în producție în întreprinderile din Bîrlad

Consiliul raional UCFS Bîrlad, în colaborare cu comisiile asociațiilor sportive Rulmentul, Confecția și Strungul, a luat inițiativa extinderii gimnasticii în producție la Fabrica de ruimenți, la cea de confecții și la întreprinderea de industrie locală „Drumul socialismului” din Bîrlad.

Pentru o mai bună organizare și o mai competentă conducere a gimnasticii în cadrul secțiilor și pe schimburi au fost pregătiti 70 de instructori voluntari (56 la Rulmentul, 3 la F.C.B. și 6 la „Drumul socialismului”). Pe de altă parte, au fost repartizați 6 profesori de educație fizică — cite doi de fiecare întreprindere (Mihai Cuțu și Vasiliu Simion la Rulmentul, Mița Dumitru și Vlad Dumitru la F.C.B., Elena Moraru și Teodor Tzalea la „Drumul socialismului”) care la început să dea un sprijin calificat instructorilor care conduc exercițiile.

Inițiativa consiliului raional UCFS a avut un mare ecou la Fabrica de ruimenți. Gimnastica în producție a cuprins în prezent aproape pe toți mun-

Citiți în pag. a 7-a

SUB SOARELE
MARELUI OCTOMBRIE

Pagină primită

de la redacția ziarului

„SOVIETSKI SPORT”

Progresul (la floretă fete) și Steaua (la spadă) au dominat „zonele” echipei bucureștene

Un număr de patru echipe bucureștene de floretă fete s-au prezentat sâmbătă...

Întâ și celelalte rezultate înregistrate: Steaua - 9-2 cu C.S. Școlară...

Duminică dimineață, în fața pianșelor s-au aliniat echipele de spadă...

În general, concursul a fost la discreția spadasinilor de la Steaua care au...

Campionatul universitar pe echipe

Cu toate că vremea a fost capricioasă, duminică dimineață pe stadionul Tineretului din Capitală s-au...

După meciurile din Scoția

Cea de a cincea confruntare dintre boxerii români și scoțieni, la care am...

Prima întâlnire a avut loc, după cum se știe, la Glasgow, iar cea de a...

I-am urmărit pe boxerii scoțieni cu prietele vizele pe care ne-au făcut-o...

lui Ciucă - și în E. Armstrong (învingătorul lui Gheorghiu). De asemenea, ei...

Citeva cuvinte despre comportarea echipei noastre. Evident, succesele de...

VICTOR ȘCHIOPU ION BOAMFA Arbitri de box



In escaladă...

(Mărturisirile unui barman)

Mi-au spus unii să nu mă amestec. Dar nu poți să taci când e vorba de...

Răspunsul lui Ambruș nu e cazul să-l reproduc. Ar roși și... tiparul...

Ambruș a fost muștrat nentru ieșirea lui și a promis că nu se vor...

MICROFOILETON

De fapt ar trebui să vă spun despre ce e vorba, ca să știți și dumneavoastră!...

Ambruș cu... stafia, pardon, cu tovarășul care îngrijea de securitatea...

„Stafia” n-a stat locului. Știindu-se din... carne și oase a socotit că...

Pl. conf. TIBERIU BAN

40 de trasee noi în Retezat

Deși a-a spus despre Retezat că reprezintă un masiv nepotrivit pentru practicarea alpinismului...

șite, a căror bază se pierde în imensul cimitir de blocuri granitice...

Astfel, secția de alpinism de la Corvinul Hunedoara și-a propus să mărească numărul de trasee...

Virful Bucura II, ridicându-se ca o uriașă piramidă din grohotnișul...

Ne-am ales două mari „atelier” alpine: Colții Pelegii și Virful Bucura II.

Străduințele alpiștilor de la Corvinul s-au concretizat în efectuarea unui număr de peste 40 de trasee...

DAN PICHIU instructor de alpinism

Peisaj nou în Giulești...

Urmare din pag. 1) La 1,10 m la 1,50 m! Ca să reușești trebuie să te lași de „dibuiala”...

E greu să vorbești de atletism fără cifre. Rapidul a dat anul acesta 5 juniori...

Pentru la anul s-au... anunțat mulți tineri cu perspectivă care practică...

E puțin. Concluzia este, în primul rând, a celor care muncesc aici. Este bine...

DAN GIRLEȘTEANU

Rezultate slabe în „Cupa de toamnă”

Sâmbătă și duminică, pe poligoanele Dinamo și Tunari s-a desfășurat...

tarea cu totul necorespunzătoare a lotului care a participat la campionatele mondiale de la Cairo.

2. I. Olărescu 824 p; 3. C. Antonescu 822 p. Pe echipe: 1. Știința 3231 p; 2. Steaua 3219 p; 3. Dinamo 3195 p.

Trofeul pus în joc a fost cucerit de echipa Steaua, care a totalizat 8 puncte...

P. GORETI V. GORUN

